BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE SESSION 2001

CORRIGE - BAREME

SCIENCES PHYSIQUES
(5 points)
1) Méthane 0,5 pt
2) CHs +20;, - CO, + H,O 0,5 pt
3) Pa=Qgar x P =20,7kW 1 pt
4) P, =Qn. C.A 8 =18,1 kW 1 pt
5)P,=Ulcosp=83W 1 pt
6)v= Q_ 2 =0,69 m/s 1 pt
S 7 R?
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1 pt

1 pt
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE

SESSION 2001

CORRIGE - BAREME

MATHEMATIQUES

EXERCICE I - PARTIE A (3 points)

— R, +d
T(d) =T, + T-Th o
In [&j Rl
R2
LT@) =95+ —° xIn (0’5’“ dj
0,5 0,5
In — ’
2
T(d) =95 + 70 xIn(1+2d)
In 0,25
70
2. T(0)=95 + (In1 +0)=95
In 0,25
T) =T,
70
T(1,5)=95 + In(1+3
(1,5) 023 x In ( )
T(1,5)=95 + 70 In4 =25
In 0,25
T(1,5) =T,
PARTIE B - (9 points)
70 2 140 1 -100,1

I

1.f'(x)= x = X
In 0,25 (1+2x) In025 1+2x 1+ 2x
sur[0;1.,5] (1+2x)>0 donc [f(x)<0
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2. Tableau de variation

X 0 1,5
g S —
s | % —_
25

Ipt 5. T+ T2

=60°C T<60°C pour 05<x<1,5 x0=0,5

6.95 + 70
In 0,25

>

x In(1 + 2x) = 60

In(l +2x) = = 35x In 0,25
70
2pts  In(1 +2x) = 0,693...
1+2=e%

0,693 __
x=% L 05
2

EXERCICE II - (3 points)

en 2000 Py = 500 000 tonnes
en 2001 P, =Py x 0,88 =440 000 tonnes w

en 2002 P, = Py x 0,88 = 387 200 tonnes > 0,75 pt

en 2003 Py = P, x 0,88 = 340 736 tonnes

suite géométrique de raison q = 0,88

P, =Py x 0.88" = } tet
P In 0,1
P,= F—S: ﬁ= P, x 0,88" 0,88"=0,1 n= anE,;8 ~ 18 ans
NE— n 0,
Lw_J
0,25 pt 1 pt
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EXERCICE 1

ANNEXE A RENDRE AVEC LA COPIE.

PARTIE B - Question 4 - Tableau de valeurs de la fonction f(valeurs arrondies a I'unité).

x 0 0,2 0,4 0,7 1 1,3 1,5
f(x) 95 78 65 51 40 30 25
y Courbe représentative :
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